

Oggetto: Determina a contrarre e affidamento servizio spedizione pacco postale per conto del Parco Archeologico di Sepino. Affidamento diretto ex articolo 36 comma 2 lett. a) D.lgs. 50/2016

SMARTCIG: ZCB3A72DC4

Importo a base di affidamento di € 18,03 oltre IVA al 22% pari ad € 3,97, per un importo complessivo di € 22,00.

IL DIRETTORE DEL PARCO ARCHEOLOGICO DI SEPINO

PREMESSO CHE

- con D.P.C.M. 123 del 24 giugno 2021 è stato istituito il Parco Archeologico di Sepino quale Ufficio dotato di autonomia speciale di livello dirigenziale non generale;
- il detto Parco Archeologico è subentrato alla Soprintendenza Archeologia, belle arti e paesaggio per il Molise nella competenza in materia di tutela, gestione e valorizzazione dell'area archeologica di Sepino in base al D.M. 380 del 27.10.2021;
- con verbale di passaggio di consegne del 29.06.2022 il Parco è materialmente subentrato nella competenza, gestione e valorizzazione delle dette aree;
- il Parco Archeologico di Sepino parteciperà come espositore all'interno dello stand del MiC al Salone dell'Archeologia e del Turismo Culturale "tourismA" che si terrà a Firenze dal 24 al 26 marzo presso il Palazzo dei Congressi;

CONSIDERATO

- l'urgenza di far pervenire in tempi rapidi materiale informativo del Parco da esporre al predetto stand;
- le disposizioni in materia di acquisizioni di lavori, beni e servizi da parte degli enti pubblici e/o l'art. 36, comma 2, lettera a) del D. Lgs. 50/2016, così come derogato dalla legge 120/2020, che prevede che le stazioni appaltanti procedono per affidamenti di importo inferiore a 40.000,00;
- che è stato verificato che la procedura possa essere espletata senza l'utilizzo della piattaforma e-procurement della Pubblica Amministrazione gestita da Consip spa -MePA, così come previsto all'art. 1, comma 130 della legge 30 dicembre 2018, n. 145;

INDIVIDUATA

- la ditta Servizi Va. Ri. s.n.c. di Carroccia Rita & Ranallo Valeria con sede legale in via F. De Sanctis n. 5 86010 Ferrazzano (CB) p. iva 01519170706;
- ACCERTATO che la disponibilità finanziaria nel bilancio del Parco Archeologico di



- Sepino è congrua per accogliere la spesa di affidamento della fornitura in esame;
- ATTESO che, per l'esecuzione del servizio in oggetto da affidare, l'importo di € 18,03 + IVA è ritenuto congruo in relazione alla richiesta;

RITENUTO

- di dover adottare specifica determina a contrarre per l'affidamento del servizio di spedizione in parola, e quindi di dover assumere un formale impegno di spesa per € 22,00 (euro ventidue/00);

DETERMINA

preso atto della narrativa in premessa specificata, che si intende integralmente riportata nel presente dispositivo, costituendone parte integrante e sostanziale:

- 1. di prendere atto e di approvare l'affidamento del servizio in parola;
- 2. di autorizzare a contrarre con l'operatore economico Servizi Va. Ri. s.n.c. di Carroccia Rita & Ranallo Valeria con sede legale in via F. De Sanctis n. 5 86010 Ferrazzano (CB) p. iva 01519170706;
- 3. di dare atto che l'importo la base della trattativa per il servizio di fornitura da affidare è di € 18,03 al netto dell'IVA, come per legge al momento dell'emissione delle relative fatture:
- 4. di assumere formale impegno di spesa per € 22,00 (euro ventidue/00);
- 5. di dare atto che la spesa graverà sul bilancio del Parco Archeologico di Sepino;
- 6. di stabilire che si proceda alla stipula dell'obbligazione, ai sensi dell'art. 32, comma 14 del D.lgs. 50/2016 e smi, perfezionata mediante corrispondenza secondo l'uso del commercio consistente in apposito scambio di lettere via PEC;
- 7. di dare, altresì, atto che l'affidatario, ai sensi dell'art. 3 della L. 136/2010 assumerà, a pena di nullità del contratto, gli obblighi di tracciabilità dei flussi finanziari impegnandosi alla comunicazione del conto corrente dedicato ad appalti/commesse pubbliche di cui al comma 7 del citato articolo:
- che l'intestazione della fattura sarà a Parco Archeologico di Sepino, contrada Altilia, 1 SP 82 - 86017 Sepino (CB) E MAIL pa-sepino@cultura.gov.it; PEC: pa-sepino@pec.cultura.gov.it C.F.92081860709 - CODICE UNIVOCO I.P.A.: 24T9ZN;
- 1. che il presente provvedimento sarà pubblicato secondo quanto previsto dalla vigente normativa in materia (art. 1, comma 32, legge 190/2012 art. 23, comma 1, lettera b, D.lgs. 33/2013).

Il DIRETTORE
Dott. Enrico RINALDI

PPT

